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недеља, 15 октобар 2017 14:29

Палестински исламски покрет Хамас пристао је да не изводи терористичке нападе и
испаљује ракете на Израел у оквиру споразума о палестинском помирењу, преносе
израелски медији писање арапског листа Ашарк ал-Авсат, који се позива на палестинске
изворе.

  

  

Хамас и ривалски секуларни Фатах договорили су се заправо да не предузимају никакве
унилатералне акције које би могле да подрију нови споразум о помирењу, потписан у
Каиру прошле недеље. То се односи на све дипломатске кораке од стране Палестинске
управе и терористичке акте Хамаса против израелских мета.

  

Споразум је нови покушај помирења после читаве деценије погубних неспоразума
између две највеће палестинске фракције. У њему се наводно тражи да екстремистички
Хамас избегава сваку акцију било из појаса Газе или са Западне обале која би могла да
изазове сукоб с Израелом.
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И Фатах и Хамас сада делују веома опрезно да не подрију помирење, након више
сличних ранијих покушаја, тврде палестински извори. Као део споразума, Хамас ће
предати контролу над Газом палестинској влади премијера Рамија Хамдалаха са
Западне обале.

  

Палестинска управа палестинског председника Махмуда Абаса, вође Фатаха, преузеће
контролу над граничним прелазима између Газе и Израела, а палестинска председничка
гарда ће контролисати гранични прелаз Рафа, главни улаз Палестинаца у свет, где ће
бити размештени и европски посматрачи како би се спречило кријумчарење оружја.

  

Званичници Хамаса ће се укључити у Палестинску управу и заједнички одбор ће
реформисати полицију и обавештајни апарат. О наоружању војног крила Хамаса који
броји више од 20.000 чланова није се међутим разговарало у египатском главном граду.

  

Разговори су се усредили на административна и цивилна питања, док ће стратешка
питања, као што је сукоб са Израелом, бити на дневном реду наставка разговора 21.
новембра.

  

Израел је критиковао помирење, упозоривши да мора да укључи поштовање
међународих споразума, а пре свега признање Израела и разоружање Хамаса.

  

(Бета)
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